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1,357 responses

First
Second
Third26.6%

40.6%

32.8%

First
Second
Third
Fourth
Fifth
Sixth

18.2%

13.9%

13%
19.1%

18.4%

17.5%



15/06/2020 Feedback on Curriculum from Students about the Course after the Completion of Semester - Google Forms

https://docs.google.com/forms/d/1reAkH6HGcylmfpL5Dyh9TkdsI7bz7KkpLnf0GEPRll8/edit#responses 3/6

Subject

1,363 responses

Feedback

Depth of Course Content and Coverage of Course

1,366 responses

English
Malayalam
Physics
Chemistry
Petrochemistry
Mathematics
Economics
History
Commerce
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Applicability in Real Life Situations and Learning Value

1,364 responses

Clarity of Textual Reading Material and Relevance of Reference Books
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Student's Effort

1,355 responses

Quality of Library Support Service

1,362 responses
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Quality of Enrichment Programme/Invited Talks/Seminars

1,367 responses
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